



МОЛОДОЕ ПОКОЛЕНИЕ

Для лучшего понимания, что и зачем мы делаем, мы предлагаем посмотреть!

Искренне благодарим
наших партнеров - администрацию школы
за поддержку и сотрудничество!

1 октября 2013 года №91
Распространяется бесплатно

Поздравляем С Днем учителя!

Мы в этот день желаем Вам добра,
Успеха, счастья, радости, улыбок,
Решений правильных! Пусть будет жизнь мудра -
От равнодушия, обид и от ошибок

Вас оградить она сумеет пусть!
Ведь для Учителя так много это значит!
Пусть светлым будет ваш нелёгкий путь!
Желаем Вам терпения! Удачи!

История праздника



*Не каждый знает, что простой учитель —
Карьеры будущей для школьника строитель.
Он как прораб бетон, нам знания дает,
Чтоб мы учились, зная, что нас завтра ждет.
Он заставляет нас зубами грызть гранит науки,
И учит различать цвета, оттенки спектра,
Поты, звуки...*

*Он к поступлению нас в ВУЗы подготовит,
Так, что любой экзаменатор на вопросе не
подловит!*

*Он в детстве нам к самопознанию открыл
исток,*

*Он самый мудрый друг, наставник, педагог.
Работа учителя очень трудна —
Быть может, не очень заметна она.
В космос учитель ракеты не водит,
Не крутит штурвал он на пароходе,
Стоит у доски со своею указкой.*

*Да, эта работа — реальность, не сказка!
Но кто самолеты ведет, ледоколы —
Когда-то ходили в обычные школы,
И вы непременно это учтите —
Начальные знания дал им учитель!*

Всемирный день учителя (World Teachers' Day), который было принято отмечать ежегодно 5 октября. В том же году Россия вошла в список стран, которые присоединялись к празднованию Дня Учителя именно в этот день. Еще через год президент РФ Указом установил почетное звание — Заслуженный учитель Российской Федерации. Его до сих пор присваивалось педагогам, которые посвятили более 15 лет воспитанию и обучению детей, тем самым внося весомый вклад. Большинство бывших стран СССР по-прежнему празднуют День учителя в первое воскресенье октября. К ним относятся Украина, Беларусь, а также еще некоторые страны бывшего Советского Союза.

Первый праздник

Еще в Советском Союзе правительство обратило особое внимание на труд учителей, ведь именно на них была возложена обязанность воспитывать новое поколение детей, новое поколение патриотов. Чтобы подчеркнуть важность учительского труда, 29 сентября 1965 году был издан указ "О праздничных датах", в котором говорилось, что в конце первой недели октября в честь праздника Дня Учителя все

школьники должны надевать белые рубашки и белые фартуки. В этот день учителя многонационального Советского Союза принимали поздравления не только от учеников, родственников, коллег, а также от правительства. Всегда организовывалось множество концертов и мероприятий, посвященных этому событию.

Дата праздника

Начиная с 1994 года, ЮНЕСКО был учрежден



Школа длиною в жизнь (Сердце отдаю школе)



На центральной улице нашего села стоит одноэтажное здание, куда со всех концов и даже из соседних сёл каждое утро спешат серьёзные, шумные и говорливые, конечно же, мудрые дети. Это ученики нашей школы. Туда же торопятся



учителя на работу; степенной, неспешной, уверенной походкой идёт бессменный директор школы, Агишева Амина Асхатовна.

Мало найдётся, наверное, таких людей, кто её не знает, или не слышал о школе, которая для неё стала родным домом. Писать о человеке, который старше, мудрее, талантливее тебя – трудно. Но не написать нельзя. Жизнь Агишевой Амины Асхатовны, директора Кутучевской основной общеобразовательной школы, замечательна, поучительна во многих отношениях, а поэтому



заслуживает уважения и восхищения. Сама она скромна и проста. А ведь работать директором не так-то просто.

Она руководит работой всего этого дружного коллектива учителей, учеников и родителей, а когда - то, недавно, сама спешила сюда же, в школу, ученицей. А вот с 1979 года она учитель математики, старшая пионерская вожатая, а с 1993 года - директор школы. Амина Асхатовна стала директором в очень сложное время. Кто-то скажет, а когда оно было простое? Здание старой школы обветшало,

бывало, даже по ночам не могла уснуть, думая, хоть бы не свалилось. Видимо, счастье и везенье были на её стороне. Через год, за лето появляется новое типовое здание школы. Как мы знаем, под лежачий камень вода не течёт. Конечно, с появлением нового здания забот не убавляется. Время идёт вперёд и надо шагать в ногу со временем. Каждое своё начинание, новое дело Агишева А. А. сверяла с наукой, с жизнью. Именно благодаря этому, она смогла поддержать тот авторитет школы, который был раньше и продвинуть его на много шагов вперёд, школа стала тем, что она есть

сейчас. Всё, что изучалось в стенах института по повышению квалификации работников образования, всё внедрялось в школу. Для этого у Амины Асхатовны хватало бесконечного



трудолюбия, неиссякаемой энергии и умения заряжать своими идеями педагогический коллектив школы. Без руководителя любое дело обречено на провал. Представления же о «хорошем начальнике», бытующие в народном сознании, крайне противоречивы. Он должен быть одновременно и добрым, и строгим, при этом желательно и справедливым, щедрым, но экономным, внимательным, но без панибратства, держать дистанцию, но без высокомерия. И это далеко не весь список требований к нему. Идеальных руководителей, разумеется,

Школа длиною в жизнь (Сердце отдаю школе)



нет. Есть живые люди, выполняющие свою работу с большим или маленьким успехом. А успех пришёл... С каждым прожитым учебным годом, а их у неё больше тридцати, Амина Асхатовна оттачивала мастерство в обучении школьников математике, формировании их мировоззрения и воспитании их гражданственности, толерантности, становилась посредником в непрерывном потоке развития умственных способностей детей, с развитием их чувств, впитывая, которые ученики вступают в мир сложных человеческих отношений.

Она сторонница принципа единства обучения, воспитания, изучения личности ребенка.

Всю себя она отдавала ученикам, школе, хотя и своя семья требовала много внимания. Она не только умелый и энергичный работник, но и прекрасная хозяйка, отличная мама и хорошая жена. Больше тридцати лет рука об руку с ней по жизни шагает её муж Агишев Даян Мутагарович. Вдвоём они вырастили и воспитали двух прекрасных дочерей.

Девочки, получив высшее экономическое

образование, сейчас имеют престижную работу и радуют родителей своими успехами. У них гостеприимный и радушный дом, где всегда рады гостям. В доме достаток и уют, в семье царит любовь и взаимопонимание, созданные счастливой четой Агишевых.

Школа живёт бурной жизнью, до вечера не



сморкают детские голоса. Как и прежде, ребята участвуют в районных мероприятиях, занимая призовые места. Как и везде, есть свои трудности. Но учительский коллектив, возглавляемый Аминой Асхатовной, старается делать всё, чтобы детям было хорошо.

Многие ученики, перейдя в старшее звено других школ, уверенно демонстрируют свои знания, полученные в нашей школе, впоследствии являются медалистами и продолжают учёбу в высших учебных заведениях. В этом есть заслуга и Амины Асхатовны Агишевой, директора Кутучевской основной

общеобразовательной школы, небольшой, но очень дружной, уютной, радушной, такой, какой её создала Амина Асхатовна, учитель и директор высшей категории, педагог с большой буквы, сердцем болеющая за каждого ученика. Её нелёгкий многолетний труд по достоинству оценен. Она награждена Почётными Грамотами Александровского района, Почётной Грамотой отдела народного образования облисполкома и обкома профсоюза работников просвещения, высшей школы и научных учреждений, Почётной грамотой МО РСФСР и ЦК профсоюза работников народного образования и науки РСФСР, Почётной грамотой Министерства образования республики Башкортостан; имеет Благодарности от Департамента общего профессионального образования Диплом лауреата премии администрации Оренбургской области, звание «Ветеран педагогического труда».

Надеемся, что ещё много лет Агишева Амина Асхатовна будет капитаном корабля под названием «Кутучевская основная общеобразовательная школа», на борту которого побывает ещё много талантливых, непоседливых, шумных, но очень любимых учеников.





Много есть профессий на свете.

Но учитель лучшая из них:

*Крылья дарите
бескрылым детям*

Вы, в полеты провожая их!

*Сколько в школе дали вы
уроков?*

Сколько вы измерили дорог?

*Лишь в одном уверены
глубоко:*

*Жизнь у нас один большой
урок!*



Каждый год в начале октября мы отмечаем День Учителя. Учитель - одна из важнейших фигур в жизни каждого человека, ведь от него зависит не только с каким багажом знаний, но и каким человеком ты войдешь во взрослую жизнь.

День учителя- это праздник особенный, потому что празднует его вся страна. Каждый человек, кем бы он ни был, был, прежде всего, чьим-то учеником.

Каких только испытаний не готовит учителю беспокойная жизнь! Это и ненормированный рабочий день, и низкая зарплата, и усталость от бесконечной суеты. Это радость от вовремя сказанного теплого слова и от успехов

«Настоящий учитель»

учеников. Но какие бы трудности не стояли перед учителями, они все всегда выдержат, вынесут любые испытания, при этом сохраняя доброту и чуткость, любовь и понимание. Настоящий учитель-это «мастер, чародей, творец и верный друг детей».

Мы хотим рассказать о тех учителях, кто много лет стоял у руля корабля под названием «Школа» и сейчас находившихся на залуженном отдыхе. Это учителя- ветераны, отдавшие большую часть своей жизни служению во благо общества.

В нашей школе издавна существует традиция, по которой ни один школьный праздник не обходится без присутствия этих замечательных людей. Нам всегда приятно видеть их лица, сохранившие свою привлекательность, добрую улыбку, молодой блеск в глазах. Нам нравится то, что у них всегда позитивное настроение, что они не забывают школу, что всегда готовы помочь своим коллегам и учащимся и словом, и делом.

Педагоги-ветераны – вот они: Агишева Флюра Рашитовна, Агишева Ташбика Гильмановна, Агишева Динура Рашитовна, Агишева Софья Хайдаровна, Бадардинова Закия Минигареевна, Гайсина Мукарама Калимулловна, Шаяхметова Мукарама Мухамедфатовна, Сарбаева Гульнур

Фиркатовна. Про каждого из них можно сказать, что это Учитель с большой буквы, ведь они отдали почти четыре десятка лет делу обучения и воспитания детей. Нынешнему поколению учителей нашей школы удивительно повезло: им было у кого поучиться педагогическому мастерству.

Справедливо сказано, что писатель живет в своих произведениях, художник- в картинах, скульптор- в своих скульптурах. А учитель живет в мыслях, поступках и делах своих учеников. Какое же огромное сердце нужно иметь, чтобы изо дня в день, из года в год раздавать его детям! И какой должна быть душа, чтобы привлечь, заинтересовать и выучить ребенка, чтобы потом из него получился достойный во всех отношениях человек! Значит, наши уважаемые ветераны педагогического труда все сделали правильно, раз о них ученики не забывают даже тогда, когда уже сами блестят сединами. Они- настоящие учителя!

И накануне Дня Учителя мы хотим поздравить всех педагогов-ветеранов, всех наших учителей с их профессиональным праздником! Мы благодарны вам за ваш неоценимый труд и желаем успехов, терпения, здоровья и счастья!

«Совет старшеклассников»
МБОУ «Исянгильдиновская

СОШ»

Любимый учитель

Наш любимый первый учитель!



Хайрова Ильсияр Рашитовна – наш любимый первый учитель! С первого учебного дня она очень понравилась нам. Она научила нас писать, читать, считать, рисовать и делать разнообразные поделки.

Ильсияр Рашитовна научила нас уважать старших, ценить друзей и подруг.

Наша первая учительница справедливая, добрая, мудрая и красивая. Очень много личного времени она проводила с нами - учениками: ходила в походы, проводила увлекательную программу на разные праздники, особенно всем понравившийся праздник «Новогодний огонёк». Она помнит дни рождения каждого ученика и обязательно поздравит.

В этом году мы перешли в девятый класс. Хотя мы уже и выпускники, но нам очень жалко расставаться

с ней. Мы ее никогда не забудем!

Члены творческого объединения «Юный журналист»

Саюкова Рашида, Юсупова Арина, Алимбекова Римма

Наш любимый учитель!



Альфия Абдулфаизовна работает в сфере образования не так уж много - 14 лет. Посвятив свою жизнь школе, ей удалось воспитать учеников, которые до сих пор ценят её и уважают, не только как хорошего преподавателя, но и как прекрасного человека.

Нам повезло, что с 5 по 9 класс Альфия Абдулфаизовна была нашим классным руководителем. Такого классного руководителя нужно еще поискать... Она является превосходным наставником и отдает все силы на то, чтобы из нашего класса получился

крепкий, дружный коллектив, и чтобы мы все стали хорошими людьми. Будучи классным руководителем, мы к ней ходим за советом в трудную минуту. Она всегда нас поддерживает и понимает.

Мы очень рады, что в своей жизни встретили такую светлую, добрую и терпеливую учительницу, которая стала нашей любимой. Спасибо Вам, Вы открываете нам дорогу во взрослую жизнь!

Вы нас учили любить и понимать.

Спасибо за терпение и талант учительский,

В праздник от души хотим мы Вам сказать.

В труде гуманном Вашем, нужном людям.

Пусть будет светлыми и радостными будни!

Успехов Вам, здоровья и тепла!

Учеников прилежных, счастья и добра!

С наилучшими пожеланиями члены творческого объединения «Юный журналист»



Немного об учениках



Сегодня я хочу рассказать для вас, дорогие читатели, про одну девочку из нашей школы. Зовут её Алена Тарасова. Мы с ней знакомы 16 лет.

Все члены её большой семьи – наши соседи по улице. Алена пятой родилась в большой семье Тарасовых. Какие добрые отношения царят в семье Тарасовых теперь можно увидеть в Алене.

Очень хорошая ученица. Она своей любознательностью, обязательностью, честностью, коммуникабельностью покоряет всегда окружающих. Про Алену учителя говорят, что ей любая задача – цель, которую решишь следует незамедлительно. Читает Алена для себя, а не для того, чтоб ответить на литературе или на истории. Она радуется новым знаниям в любой области.

Как-то мне пришлось сопроводить Алену на

семинар лидеров ДОО. Она сразу сказала мне, что узнала много нужного и необходимого для себя на семинаре и выразила желание тут же применить это в жизни. Алена в начале этого учебного года самостоятельно провела анкетирование учеников по классам и составила характеристику на каждый классный коллектив, выявила лидеров и, естественно, стала президентом Совета Старшекласников нашей Ждановской школы!

Хочу открыть ещё один секрет об Алене. Она - очень хорошо рисует, окончила художественную школу при нашем Ждановском сельском клубе. Любит рукоделие. Я видела с какой гордостью и одновременно с любовью она вязала пинетки своему племяннику.

Искренне горжусь, что у меня есть в друзьях Алена Тарасова!

Шевченко Т.Н., вожатая
МБОУ «Ждановская СОШ»

Сентябрь!!

За школьную парту садится каждый год каждый ученик. В сентябре, как обычно, прозвенел звонок. Для кого-то даже в первый раз. На линейке торжественно вошли в школу все

ученики. Среди них были и первоклассники, и будущие выпускники. Поздравлять всех учеников приехали из Александровки высокие гости. Директор отметила лучших учеников и преподавателей. Сентябрь оказался месяцем необычным... Необычным сюрпризом стало введение новой школьной формы для учащихся. Было проведено родительское собрание, где было зачитано постановление о



школьной одежде. Родители и ученики приняли правила и теперь вся школа выглядит современно.

«Это красиво, когда человек выглядит аккуратно и опрятно, а именно так они выглядят в школьной одежде» - говорят школьники...



